聊城教科研集体攻关助推教改

40所学校分别承担市级重大攻关科研课题

本报聊城3月7日讯(记 张跃峰) 3月7日上午, 市教育局举办市级重大攻 关科研课题开题会暨课题 研究专家报告会,为承担市 级重大攻关科研课题的学 校授牌,并邀请山东师范大 学教育学院曾继耘教授做 了题为《教育课题研究的价 值与策略》的专题报告。

市教育局党组成员、正 县级督学田凤奎,副县级督 学夏广利、杜长涛、王秋云, 副县级调研员郭章记,东昌 府区副区长王怀福等领导 以及各县(市、区)教育局分 管教科研工作的副局长,教 科所全体科研人员,市级重 大攻关科研课题负责人,部

分学前、小学、初中、高中、 职业学校负责人、教科室主 任,部分承担省、市科研课 题的课题组负责人,共计 1100余人参加报告会。

据介绍,此次举办市级 重大攻关科研课题开题会 暨课题研究专家报告会,是 市教育局教学质量推进领 导小组落实"科研兴教、科 研兴校"战略的重要举措, 是推进全市教育教学改革、 提高教育教学质量的重要 举措。近两年来,为提高聊 城市教育教学质量,市教育 局采取了一系列措施,成立 了教学质量推进领导小组, 增设了市级教科研专项经 费,组建了市级高中教学人

才库,建立了市级微课教学 资源平台,设立了市级重大 攻关科研课题,申报了"思 维导图"区域推进的省级重 大招标课题,并围绕这些项 目开展了一系列规模较大、 行之有效的教科研活动。两 年来,无论在教育信息化建 设,还是教师专业成长,课 堂教学改革,科研成果生成 等方面,都收到了明显效

为引领聊城市教育改 革与发展,推进教育信息化 应用和特色学校建设,聊城 市教育局决定设立了市级 重大攻关科研课题,组织部 分有科研能力和经验的学 校进行攻关研究,为领导教

育决策服务,为教育改革发 展服务,为提高教育教学质 量服务。市级重大攻关科研 课题涉及课堂教学、教师发 展、教学管理和课程建设, 承担课题研究的单位是在 学校自荐、具(市区)教育局 推荐,市教育局教学质量推 进领导小组组织竞标,专家 组对申报单位"课题研究实 施方案"认真审阅、反复对 比的基础上确定的,共评选 出冠县实验高中等30家"星 级学校"和聊城七中等10家 "实验学校"。未来,这些40 所学校将对所承担的课题 进行集中攻关。

聊大两学者连续三年 入选高被引学者榜单

本报聊城3月7日讯(记者 通讯员 陈升磊) 近日,世 界上最大的医学与科学文献出版社 -爱思唯尔发布了2016年中 国高被引学者榜单,榜单涵盖38个 学科的1776名具有世界影响力的中 国学者。其中,聊城大学张永忠教授 在兽医学、李文智教授在材料科学 学科领域分别入选中国高被引学者 榜单,位列全国高校和科研机构105 位。这也是两位教授连续三年入选 该榜单。特别值得一提的是,2016年 兽医学榜单中,全国仅有四位学者

中国高被引学者榜单的研究数 据来自爱思唯尔旗下的Scopus。 Scopus是全球最大的同行评议学术 论文索引摘要数据库,提供了海量 的与科研活动有关的文献、作者和 研究机构数据,使得对中国学者的 世界影响力进行科学的分析和评价

百姓消费口碑榜提交量达15万

投票最后两天赶紧给你喜欢的企业投票吧!

本报聊城3月7日讯(记 **邹俊美**) 齐鲁晚报·今 日聊城启动"2017年3·15聊 城百姓消费口碑榜"评选活 动后,受到广大市民关注, 参与投票的人数达15万,投 票还有两天就结束了,来给 这些企业和产品一个公平 的裁定吧!同时315专线继 续为您开通,欢迎爆料。

此次评选活动涉及全 市房产、医疗、金融等14个 行业。市民可微信搜索公众 号齐鲁今日聊城,微信号: qlwbjrlc,或直接扫右方二维

码,点击下方菜单"口碑 榜",选择你想投的行业,给 你喜欢的企业、产品及服务 投一票,或者为你认为最差 的投一票。在下方还设了有 话要说窗口,你可以在此揭 露行业内幕,或举报问题企 业或商户。如核实属实的, 记者将采访报道。

欢迎聊城市内各行业 的优秀企业报名参加。为保 证活动的公平公正,本次评 选活动对所有参加评选的 企业和单位不收取任何报 名费或参赛费。欢迎广大市 **P**投上你宝贵一票。

活动结束后,将参考结 合市民投票情况,向社会推 介上榜优秀企业、产品及服 务,以树立行业标杆,促进 聊城经济持续健康发展。请 公众给出公平公正的评判, 以期通过评选活动鼓励先 进,鞭策落后,共同打造新 时期聊城良好的经济发展 和消费环境

同时315专线: 0635---8451234继续为广 大市民开通,如果你遇到了 消费陷阱和骗局,遭遇严重

的产品质量问题又索赔无 门;如果您了解某些行业中 不为人知的黑幕,希望用自 己的遭遇警醒更多消费者; 如果您看到某类现象忍不住 要吐槽,请您告别沉默,告诉 我们一声,让我们一起来维 护消费环境。欢迎拨打315专 -8451234爆料。



博奥克生物荣膺 食安副会长单位

近日,中国医药新闻信息协会 食品安全分会会长《中国食品》杂 志社总编辑魏传峰一行参观考察 博奥克生物公司,向博奥克生物授 牌"中国医药新闻信息协会食品安 全分会副会长单位"并与公司领导 进行座谈会,公司董事长刘钦松、 副总阮树立等陪同活动。

在座谈会上,公司董事长刘钦 松详细介绍了公司项目定位、三个 五年发展规划、博士后科研工作站 建设、合作专家院校、国家级工程 实验室、现有生产能力等情况。魏 传峰向大家介绍了中国医药新闻 信息协会食品安全分会的成立、职 能、组织、活动开展等情况。经过双 方沟通洽谈,一致认为,此次活动 是双方共同发展、携手前进的良好 契机,并就双方开展深层次合作达

此次"中国医药新闻信息协会 食品安全分会副会长单位"正式授 牌为博奥克公司今后做好食品安 全、项目改进提供了良好平台,也 使公司感受到做好食品安全的重 大责任和义务,将与行业同仁共挑 肩头重担,共同为中国食品安全作 出应有的贡献。

据了解,中国医药新闻信息协 会食品安全分会1月8日在北京成 立,旨在积极落实国务院"万联网 +"行动战略部署,推动我国食品安 全法顺利实施,认真解读国家食品 安全政策,保障人民饮食健康。

(本报记者 张超)

中国银行聊城分行举办"和春天相约·与健康同行" 三八妇女节"采摘·花艺"系列活动

阳春三月,惠风和畅。 3月5日,适逢乍暖还寒

的初春时节,也悄悄进入一 年中最"莓"好的时光。为迎 接"三·八"妇女节的到来, 聊城分行举办了"和春天相 约·与健康同行"三八妇女 节"采摘·花艺"系列活动, 来自市行本部和多家支行 的"女神"们,携家属儿女分 别在多家生态园同时开展 采摘活动和花艺活动,共有 数十个中行员工家庭均参 与其由 在盎然春音由亨受 着温情满满的亲子聚会。市 行部门家庭由工会和团委 联合组织,早早地奔赴许营 草莓种植基地, 员工以及家 属孩子们在基地中参观了

解了草莓种植情况,自己动 手采摘到红艳艳的新鲜草 莓,品尝着春天的味道。市 行部门各个家庭零距离接 触了农家田园,携着满满硕 果合影留念,采摘结束之 后,孩子们还体验了农场骑

各家支行积极响应。阳 谷支行同步开展"女神和春 天有个约会"草莓采摘活 动,温热的大棚中,大家采 摘得热火朝天。开发区支行 每名参与者均战果累累 大 小"女神"们提着一桶桶多 汁的草莓笑靥如花。古楼支 行员工在采摘之余,结队踏 青春游,相约漫步古城,既 亲近了自然,放松了身心,



更促进了相互交流,增强了 凝聚力。茌平支行携中高端 客户开展"魅力女性,插花 DIY活动",女职工及客户 们在追求知识、美丽与时尚

的过程中,以插花这种特殊 形式迎接着自己节日的到 来,同时亦为银行与客户之 间搭建了一个轻松优雅的 交流平台。

挂失声明

鲁P-T9512聊城交通汽运集团有限责 任公司旅游出租分公司营运证,证件号码 为371501209206,因故丢失,声明作废。

挂失声明

鲁P-F8832聊城交运集团千千佳物流有限 公司营运证,证件号码为371501328706,因故丢 失,声明作废。

挂失声明

鲁P-YS691聊城市开发区天衢物流有 限公司营运证,证件号码为371501307256,因 故丢失,声明作废。

挂失声明

鲁P-G3079茌平县安泰运输有限公司 营运证,证件号码为371501718080,因故丢 失.声明作废。

挂失声明

鲁P-JX25挂茌平县安泰运输有限公司 营运证,证件号码为371501718081,因故丢 失,声明作废。

挂失声明

鲁P-C8588东阿县北方运输有限公司 营运证,证件号码为371501712507,因故丢 失,声明作废。

挂失声明

鲁P-CB34挂东阿县北方运输有限 公司营运证,证件号码为371501712508, 因故丢失,声明作废

挂失声明

鲁P-19133聊城市瑞达物流有限 公司营运证,证件号码为371501327000, 因故丢失,声明作废

挂失声明

鲁P-A4913东阿明鑫物流有限公 司营运证,证件号码为371501323799,因 故丢失,声明作废。

挂失声明

鲁P-F192挂东阿明鑫物流有限公 司营运证,证件号码为371501323800,因 故丢失,声明作废。

挂失声明

鲁p-97411聊城交运公交有限责 任公司营运证,证件号码为 371501101140,因故丢失,声明作废。

挂失声明

鲁P-H1778聊城市阿杜物流有限 公司营运证,证件号码为371501323458, 因故丢失,声明作废。